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REFERAT 
 
 
 

 Consiliul Local al municipiului Timişoara s-a asociat cu Consiliul Judeţean Timiş pentru 
realizarea proiectului „ Sistem integrat de gestiune a deşeurilor menajere în judeţul Timiş”, prin 
care se va realiza un depozit controlat, zonal de deşeuri nepericuloase în judeţul Timiş, la Gizela-
Şanoviţa, proiect care include şi realizarea unei Staţii de transfer de deşeuri nepericuloase 
Timişoara. 

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.411/27.11.2007 s-a atribuit direct, în baza unui contract 
de concesiune, pe o perioadă de 49 de ani, cu plata unei redevenţe, către Consiliul Judeţean Timiş  
terenul în suprafaţă de 27.354 mp înscris în CF nr.8442 Chişoda, cu nr. topo. 6941/1/1, 
694/1/2,695/1/1, 695/1/2/3 aflat în domeniul privat al municipiului Timişoara. 

Programul Operaţional Sectorial (POS) Mediu reprezintă documentul de programare a 
Fondurilor Structurale şi de Coeziune, care stabileşte strategia de alocare a fondurilor europene în 
vederea dezvoltării sectorului de mediu în România, în perioada 2007-2013. 

Obiectivul global al POS Mediu vizează îmbunătăţirea standardelor de viaţă ale populaţiei şi 
a standardelor de mediu şi, în acelaşi timp, contribuie substanţial la îndeplinirea angajamentelor de 
aderare a României la UE cu privire la protecţia mediului. 

Unul dintre obiectivele specifice POS Mediu este Dezvoltarea sistemelor durabile de 
management al deşeurilor prin îmbunătăţirea managementului deşeurilor şi reducerea numărului de 
zone poluate istoric în minim 30 de judeţe până în 2015. 

Politicile UE din domeniul managementului deşeurilor evidenţiază importanţa unei abordări 
integrate în gestionarea deşeurilor, care include construcţia facilităţilor de eliminare a deşeurilor 
împreună cu măsuri de prevenire a producerii deşeurilor şi reciclare, conforme cu ierarhia 
principiilor:prevenirea producţiei de deşeuri şi a impactului negativ al acesteia;recuperarea 
deşeurilor prin reciclare;refolosire şi depozitarea finală sigură a deşeurilor acolo unde există 
posibilitatea recuperării. 

Unul din criteriile de eligibilitate a proiectelor finanţate în cadrul POS Mediu este ca 
terenurile aferente investiţiilor să fie în proprietatea/posesia autorităţilor publice, şi anume să se 
facă dovada că terenul este în proprietatea publică prin hotărâri privind declararea disponibilităţii 
terenurilor pentru realizarea proiectului. 

Trecerea bunurilor din domeniul privat al unităţilor administrativ-teritoriale în domeniul 
public al acestora, se face  prin hotărâre a consiliului local, în conformitate cu prevederile art.8 din 
Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia. 
Având în vedere necesitatea realizării unei staţii de transfer a deşeurilor nepericuloase care se vor 
transporta la depozitul de deşeuri amplasat pe teritoriul comunei Ghizela - Şanoviţa, în cadrul 
proiectului Sistem integrat de gestiune a deşeurilor menajere în judeţul Timiş, 
 
 



 
 

PROPUNEM: 
 
 

Trecerea suprafeţei de 27.354 mp înscrisă în CF nr.8442 Chişoda, cu 
nr.topo.694/1/1;694/1/2;695/1/1;695/1/2/3, atribuită direct  Consiliului Judeţean Timiş  în baza unui 
contract de concesiune, pe o perioadă de 49 de ani, cu plata unei redevenţe, din domeniul privat al 
municipiului Timişoara în domeniul public al acesteia pentru realizarea unei staţii de transfer a 
deşeurilor nepericuloase care se vor transporta la depozitul de deşeuri amplasat pe teritoriul  
comunei Ghizela – Şanoviţa, în cadrul proiectului sistem integrat de gestiune a deşeurilor. 
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